
DEFI TOURS 
 

 

 
 

 

 

 

Ces tours doivent être toutes alignées face au garçon.  

Proposez un placement des tours pour qu’il ne puisse voir qu'une 

tour, un placement des tours pour qu'il puisse en voir deux, pour 

qu'il puisse en voir trois, en voir quatre, en voir cinq, en voir six.  
 

Remarque : un autre matériel pourra être utilisé pour résoudre ce problème (cubes…)

Photographier ces positions de tour de côté et de face  pour les envoyer. 
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Il voit une seule tour. 

Il peut voir deux tours 

Il peut voir quatre tours 

DEFI TOUR 

Il peut voir trois tours 

Il peut voir cinq  tours 

Des possibilités de réponses. 


